

买的是商品房 咋变成经济适用房

寿光一小区200户业主房产证和土地使用证“贬值”

本报潍坊6月27日讯(记者 赵松刚) 27日,寿光市中阳·春蕾小区的一些业主反映,他们购买的商品房拿到房产证和土地使用证后发现,竟然变成经济适用房。业主称,在购买时签的是商品房购房合同,价格也是按照当时市场价,而且没填写购买经济适用房的申请。

27日,寿光市渤海路中阳·春蕾小区的朱先生说,2010年10月份,他从中阳·春蕾小区购买一套近100平米的商品房,双方签订商品房买卖合同。“当时一平米的价格是2600元左右,跟周边小区价格差不多,是当时的市场价。”朱先生说,他所在的小区,一共有14栋楼,西边的是1-7号楼,东边的是8-14号楼,两边的房价相差很少。朱先生购买的新房在小区西边。

2011年10月份左右,朱先生拿到新房钥匙,装修入住。2012年朱先生拿到房产证。房产证上显示,朱先生所购楼房的“土地使用权取得方式”为划拨,没有土地使用权。朱先生发现,东边的8-14号楼的业主房产证上的“土地使用权取得方式”为出让,使用权限至2069年10月13日。

朱先生拿到的土地使用证,明确显示他所购买的房屋类型为经济适用房。朱先生说,他在购买中阳·春蕾小区的房子时,开发商没有告



不少业主购买的商品房,如今变成了经济适用房。本报记者 孙国祥 摄

知是经济适用房,双方签订的是商品房合同,价格也是按照市场价,“买经济适用房,必须要自己申请,我没有申请,而且我也不符合申请条件。”

记者从中阳·春蕾小区的1-7号楼的一些居民提供的房产证和土地使用证上看到,房产证的“土地使用权取得方式”为划拨,“土地使用年限”一栏没有填写时间。土地使用证上的房屋类型为经济适用房。“我们

被骗了三年,现在也没有给我们一个合理的解释。”有业主气愤地告诉记者。

27日,记者在寿光市中阳·春蕾小区调查发现,该小区西侧的1-7号楼一共有200户左右居民。中阳·春蕾小区的多名业主称,西侧的七栋楼绝大部分业主跟朱先生的情况一样:买的是商品房,而房产证和土地使用证上显示为划拨,变成经济适用房。

○律师说法

业主可退房 双倍索赔购房款

27日,记者就此咨询潍坊市王杨律师事务所律师王建华律师,他告诉记者,市民购买经济适用房与商品房区别很多,经济适用房使用的土地为划拨土地,购买经济适用房必须是符合一定条件的市民,通过填写申请,通过审核后才能购买,不能作为抵押贷款使用。根据2011年3月20日发布的《潍坊市经济适用住房管理办法》,潍坊市经济适用住房管理应当建立严格的准入和退出机制,实行申请、审核、公示和轮候制度。在一定时间内,经济适用房不得转让出售,超过规定时间后,转让时必须通过相关部门的许可,而且要支付给国家一定的费用。

王建华律师称,如果开发商在销售时,有意隐瞒房屋类型,让购买者在不知情的情况下买下经济适用房,就构成欺诈,购买者有权要求退房并双倍索赔购房款。

本报记者 赵松刚

医院服务好不好 第三方说了算

本报菏泽6月27日讯(记者 李德领) 为更客观地了解群众对医疗机构服务的意见和看法,近日,菏泽市卫生局委托菏泽市社情民意调查中心对全市医疗机构就诊患者进行回访,并将此作为各医疗机构创建“人民满意医院”的标准之一。

“你好,我是菏泽市社情民意调查中心的访问员,对你或者你的家人在郓城县人民医院就诊时的满意情况进行调查……”26日晚,菏泽市社情民意调查中心内,30余名访问员正在对郓城县人民医院、郓城诚信医院、东明县人民医院进行民意调查,在调查电话访问监听现场,三家医院的主要负责人也在进行监听。

记者在访问员的调查问卷上看到,涉及的问题不仅包括患者对就医环境、医务人员服务态度、就医过程、医疗水平等总体满意度,还包括医院是否存在重复收费或超标准收费,是否存在收受红包或接受宴请,是否存在小病大治等不良行为。“直接去医院做民意调查,怕得不到真实数据,这次引入社会第三方机构,可以更好地收集患者的意见建议,更加真实全面地反映医疗服务状况。”市卫生局相关负责人说。

市卫生局相关负责人介绍,此次调查面向全市医疗机构分批进行,被调查的医疗机构主要负责人及3-5名相关人员都要到现场进行监听。

600平米别墅“长”到3000平米引关注,青岛有关部门回应:

别墅限期拆除,逾期强制拆除

本报青岛6月27日讯 审批是600平米的别墅,转眼间成了3000多平米的六层楼。近日,网友发帖举报青岛锦绣花园26号别墅“挖地填海”一事。27日,青岛市政府在其官方微博回应,称已责令户主三个月之内将别墅拆除。

27日,记者在位于崂山路18号的锦绣花园小区内看到了这栋别墅,别墅已经搭建了三层。别墅的设计人员告诉记者,除了地上三层

设有卧室和会客厅外,地下还有三层,分别建有酒吧、游泳池和保龄球室,每层面积近500平米。别墅内还有六层的旋转楼梯以及一个观光电梯,别墅的观景平台直通大海,视野十分广阔。据了解,2009年,别墅的主人买下了这块地,把原来二层的小楼拆除,然后建别墅。

27日下午,十余名城管人员来到别墅进行现场调查。“我们已经给户主下达通知,限期三个月内进

行整改,并将在近日召开新闻发布会。”现场一位城管工作人员向记者证实了房主为卢璐即卢新民的女儿,此外拒绝透露其它信息。27日下午,青岛政府官方微博“@青岛发布”发布消息称,锦绣花园26号别墅由原产权人王爱华于2012年3月19日取得《建筑工程许可证》,对原别墅申请恢复重建,规划审批总建筑面积为607.78平方米,其中地上面积477.51平方米,地下

建筑面积130.27平方米。2010年5月,该别墅工程未经规划验线擅自开工建设,且未按规划审批图纸施工,擅自扩大建筑面积。目前,该别墅工程已处于停工状态,依照相关规定,如当事人三个月内不自行拆除违法建筑,城管执法部门将在8月3日到期后,依法组织对违法建筑进行强制拆除。同时,对该小区内其他违法建筑,将一并进行查处。

本报记者

1=2? 百得魔幻厨房随心变

繁杂的工作,旦复一日的家居生活,面对着单一乏味的厨房,是不是让您觉得烦!无聊!无趣!没新意?

这些年,随着消费者越来越强调自我、追求个性,“生活在厨房”的理念深入人心。一静的空间,不一样的心情体会,消费者向往一个多样化、不断带来好心情的厨房环境。

百得厨卫,致力于不断提升和提升厨房生活文化,最新推出的“风尚”系列吸油烟机,以其灵活、贴心所变的特点,让您的魔幻厨房随心变。

为了感谢您一直以来的支持与关注,正值百得厨卫成功并购上市之

际,在2013年6月15—7月30日期间,凡购买百得厨房油烟机(CS17),即可赠送1款(风尚、智尚)风尚导烟板。仅需1666元,即可体验两款不同设计风格的吸油烟机!杜绝视觉疲劳,CS17油烟机让您的厨房动感起来!

魔幻厨房之风尚

百得厨房油烟机,整机采用黑色钢琴烤漆,尽显典雅素雅,时尚的外型设计体现个人风格。黑色厨房油烟机不仅经典耐看,还能应对油污,而且能和多种风格风格搭配。

魔幻厨房之晶尚

黑与白是一对经典,给您强烈的视觉冲击,强烈的对比和跳脱的气

氛,营造了新奇、大胆、前卫的风格。百得厨房油烟机,在极简美的黑白主调下,配以精湛的制造工艺,厨房品质在细节中得到无限升华。

魔幻厨房之智尚

黑色钢琴烤漆机身,配以拉丝不锈钢导烟板,更是不失美女主人简约、干练的都市气质,也使得整个厨房明亮、大气,在角的中透出一丝不苟的严谨。

对生活的态度决定您的生活质量,是离乏味单一的厨房,百得厨卫“风尚”系列油烟机增加您的厨房乐趣,让您的魔幻厨房每天变出好心情。

百得,与您一起演绎生活之美!

瑞星：“QQ大盗”伪造登录窗口 骗取网友账号密码

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共查获了354,970个钓鱼网站,共有141万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“QQ大盗”的木马病毒,应引起用户警惕。本周关注的钓鱼网站:假冒网游类钓鱼网站:<http://www.dankhao1.com>;假冒网游交易类钓鱼网站:<http://www.pingtaiidb7679.com/>;假冒中国最强音类钓鱼网站:<http://www.xiezui.com/>,利用社会工程学冒充骗取用户的网银账号及个人隐私信息,应予以警惕。本周关注病毒:“Tro-

jan.Win32.QQPromote.M('QQ大盗'木马病毒)警报量的★★★★★

防范方法:1、安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16,其中的“变频杀毒”和“云查杀”可彻底将病毒查杀;2、开启瑞星“智能反钓鱼”功能,有效保护电脑不被病毒入侵,拦截钓鱼网站及木马的攻击;3、同时可拨打客服热线400-660-8866咨询,或向客户服务网站(<http://www.rising.com.cn>)寻求帮助,使用在线客服随时支持。

瑞星 永久免费杀毒

智能保养提示 A.O.史密斯再次升级带“快进键”的电热水器

A.O.SMITH
史密斯
美国热水器专家

电热水器出现“需保养”时,可以第一时间向主人“预警提示”。拥有120年品牌历史的美国A.O.史密斯,通过科学反复实验和精研测试,又一次为带“快进键”的电热水器做了升级——该款热水器不仅带来了灵敏性的加强,还带来了美观性的加强,更成为贴心管家。

电热水器自我“保养”电热水器使用寿命时间长丁唇

要保养,即使是水质好的地区,电热水器内胆中的旧垢锈消耗有效性也会降低。”不及时保养,会有水中杂质使内胆的现象。”A.O.史密斯中国区总裁丁威告诉记者,“考虑到这个问题,A.O.史密斯全球研发中心在漏水快进键的基础上,又一次进行了创新升级。”据介绍,新增的IMM内部智能保养提示系统就像一名贴身的安全卫士,可以提醒用户家的水因流动而冲刷管道,主动释放贮留矿物质,与水中微生物离子进行中和,以达到保护内胆的作用。同时,该

系统也能帮助清洗水垢中的旧垢锈消耗有效性,抑制水流内胆的腐蚀。同时,用户也可使用“先停后吸”功能,随时对内胆进行状态进行检测。

笔者了解到,这款电热水器出现问题时,系统第一对阀门会发出保养提醒,用户只要拨打电话,就会有专业人员上门对热水器进行全面养护。

“快进键”技术问鼎行业大奖

当然保养之外,A.O.史密斯“带快进键”电热水器本身的硬件也非常了得。据悉,这款数速

热、储热为一体的电热水器一经推出,就在行业内掀起了一股“合2为1”、“快进加热”的潮流。热水器电热水器加热时间长,人多洗澡时间不够用;即热型热水器又受到用电环境和气温高制约,热水器不能做到保证。因此,

是否能够做到即热和储热两种加热方式于一体,一直被热水器行业内的难题。为了攻克这一难题,A.O.史密斯全球研发中心历时三年,并深入了解到中国消费者的喜好,研发出了独特的“快进结合”电热水器。“之所以被称作是‘带快进键’的热水器,是因为其

特有速热变容、MAX增容系统。”据介绍,“速热变容”系统中的专利双腔分离技术(专利号:21,032,070.3),可确保真正实现半即热。即热半即热的第二代产品提升面壁;而“MAX增容”以其特有的即热系统结构设计,能有效实现接力加热效应,可连接提供多台速热热水器容量的热水。

这一创新,使这款热水器上市至今一直深受中国消费者的青睐,并在上市当年获得中国家电领域颁发的热水器行业“技术创新大奖”,被誉为“年度最佳技术创新产品”。A.O.史密斯一直以技术创新为用户提供高品质生活,是A.O.史密斯一直以来的不懈追求。这份专注,成就了品牌今天的不凡实力,也使A.O.史密斯始终保持着在行业的领先地位。

创新“大奖”,备受消费者青睐。专注研发成就热水器专家“快进键”冠冕“带智能保养提示”产品不断升级,证明了A.O.史密斯专注研发的技术实力。据了解,A.O.史密斯在全球设立了三个研发中心,旨在打造专业的产业基地,其中包括位于中国的全球研发中心,现已有100多位研发人员,以科技创新为用户提供高品质生活,是A.O.史密斯一直以来的不懈追求。这份专注,成就了品牌今天的不凡实力,也使A.O.史密斯始终保持着在行业的领先地位。